



В поселке Саперный Приозерского района Ленинградской области раскрыто убийство, совершенное в начале июля 2012 года

24 августа 2012 года в лесном массиве недалеко от поселка Саперное Приозерского района Ленинградской области было обнаружено тело неизвестного мужчины с электрическим кабелем на шее, в обгоревшем состоянии.

По данному факту следственным отделом по г.Приозерску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

В ходе следствия была установлена личность погибшего – им оказался 29-летний гражданин без определенного места жительства и занятий.

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении данного преступления задержан 56-летний Александр Шкурин, местный житель, ранее неоднократно привлекавшийся к уголовной ответственности, в том числе за совершение особо тяжкого преступления (убийство).

По версии следствия, в первых числах июля 2012 года Шкурин и его 29-летний приятель находились в доме 16-летнего подростка, проживающего на одной из улиц поселка Саперное, где они распивали спиртные напитки. Между мужчинами произошла ссора, в ходе которой Шкурин задушил своего приятеля при помощи электрического кабеля на глазах у несовершеннолетнего. С целью сокрытия следов преступления, Шкурин погрузил тело в старый холодильник и, дождавшись темноты, вывез в лесной массив, где облил горючей смесью и поджог.

В настоящее время по ходатайству следствия в отношении Шкурина судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, решается вопрос о предъявлении ему обвинения.

27 Августа 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/756368>